

大家好，关于比特币成交量最新很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币成交量最新数据的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [比特币到底值不值得买？比特币真的会成为未来流通货币吗？](#)
2. [比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
3. [中国境内玩比特币的有多少人？](#)
4. [比特币如此疯狂，离灭亡还有多远？](#)

## 比特币到底值不值得买？比特币真的会成为未来流通货币吗？

比特币到底值不值得投资？作为投资方式之一如果你能接受高风险高回报的收益模式，那么比特币是完全可以值得购买的。至于比特币能否成为未来世界的流通数字货币，这需要时间来告诉我们答案。

### 比特币现在还值得投资吗？

目前的比特币市场行情并不算很理想，从2月以来的暴跌加上4月以来的行情转变，比特币市场正处于熊市之中。从4月以来三次触底5800美元，甚至一度跌破散户矿工的挖矿成本。有不少的人私信我想去投资挖矿，我的意见都是否定。在当今这个环境下，以及投资矿机挖矿还不如直接囤币。

### 半年内有六家国际机构将入驻比特币市场

是的你并没有听错，从第四届比特币共识大会结束后就陆陆续续有，纳斯达克、纽交所等六家国际机构宣布在未来半年内入场。加上前段时间SEC对于比特币和以太坊的松绑也是一个不错的利好。

投资数字货币需要有较强的风险接受能力，建议就是持有现货主流币，远离期货和杠杆做好长线持有准备，选择一个心理的高价位及时止盈就行，至于比特币能否成为未来世界的通用货币那不是我们当前关注的核心。

## 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

#### 四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

#### 五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，

但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

中国境内玩比特币的有多少人？

这段时间比特币很火，肯定有很多人跑进去炒比特币，那么到底多少人炒比特币？到底多少人玩虚拟货币呢？

玩家持有比特币基本上就两类，一类是超级信仰者，比特币都放在自己单独的钱包里，第二类就是纯投机的，基本不懂怎么自己保存，只会把币放交易所里。第一类玩家是绝对的少数，大部分以国外玩家为主，因此只要考察国内交易所即可。

到底有多少人玩，具体的数据没有精确的统计，但是在2017年9月之前国内人民币对虚拟货币的交易额一度占据了全球交易额的90%以上。此后经过一系列的减弱国内目前保守估计的数字货币投资者应该在大几百万上下，至于外媒报道的国内保守估计200万人数应该只是一个最基础的底线，别忘了中国还有最大的比特币矿机商和矿场--比特大陆。

比特币不清楚，虚拟货币据说全国有500w玩，玩虚拟货币的基本还是会接触比特币，当然最近币市进入相当长的调整阶段，很多人之前玩的是观望阶段。

国内玩家由于受到政策影响，相对来说，玩的还是非常少的，像越南炒币的都有800w，韩国、日本、俄罗斯、委内瑞拉和阿根廷这类相对开放态度的更多。

比特币如此疯狂，离灭亡还有多远？

谢邀！

还有很远，别慌。

比特币注定会打破很多人的认知，如果以往常理解世界的方式去理解比特币，会越错越远。

——小神童写于2017-12-06

文章到此结束，如果本次分享的比特币成交量最新和比特币成交量最新数据的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！